
第 5 回常任理事会議事録

日 時 平成２０年９月８日１９時～２０時３０分

会 場 宮崎市郡医師会臨床検査センター 食堂

参 加 日野浦 津曲 岩田 日高 田邊 佐藤 花牟禮 内山 伊豆 清山

議事録担当：清山

・ 第４回議事録確認

・ 報告事項

・

１．会長挨拶（日野浦）

・学術講演会の案内について

・九州医学検査学会（鹿児島県）において座長依頼があり宮崎から２名引き受けた

・定款・諸規定を３月までにある程度決めて公益法人化にむけて進めていく。

公益法人化はどこの県もとる方向で考えているが、法人化した場合会員が入ってく

れるかどうか危惧される。

２．事務局（日高）

①事務連絡

・県医師会長からの総決起集会に津曲副会長以下５名の理事が出席した。

・公益法人説明会が９月１０日に開催される予定で津曲副会長が出席予定である。

・ 九州医学検査学会が１０月１０日～１１日にかけて開催されるが、会長及び副会長（２

名）、事務局の 4 名で出席する。

３．庶務（伊豆）

・７月、８月の各地区および研究班活動は生涯教育８件で微生物研究班勉強会と

県北地区技師会勉強会の参加者登録が０になっている。

・AED 申請進捗状況については日臨技に特別指定事業開催企画書を提出した。

予算書は参考までに添付している。 広報のちらしを配布済みだが、現在の申し込

み人数は０であり、最低人数５名は欲しいとこであり皆様の声かけをお願いしたい。

また、次年度の開催地区理事に参加してもらい状況を見てもらった方がいいと思う。

・会費未納者は帳簿とのすり合わせを確認する。

４．会計（田邊）

・７月、８月の収支報告は別紙のとおり。

賛助会員について記載のメーカー以外があれば話をお願いしたい。

賛助会員申し込み用紙の年度が１９年度のままであるので野口さんに確認のうえ

20 年度版を作成する。



・事務局携帯電話は使用しないので解除したらどうか？ 前任の事務局に確認してよ

ければ解約の方向とする。皆、個人の携帯電話があるので、理事の携帯電話リスト

を作成する。 公用携帯が再度必要な場合は再度契約することとする。

５．組織（津曲）

① 事務所購入について

・築２０年のマンションを購入予定。 8/4 に津曲副会長、花牟礼理事、佐藤理事、

野口さん、また、8/19 に日之浦会長と日高理事で物件を見に行った。

一部改修すれば十分である。

もともと住宅用のマンションであるため、事務所として使用するには管理組合の

事務所使用の許可が必要である。８月３１日の管理組合の集まりで規約を遵守し

ていただければ認める方向で考えているとのこと。

② みやざき健康ふくしまつりについて（佐藤）

・１１月３日を予定している。 「日臨技共催公益目的事業企画申請書及び事業開

催予算書」をメールにて日臨技の方へ送付している。 日臨技への助成要望金額

は１０万円である。 そして臨床細胞診学会宮崎支部のブースを隣接する形でお

願いしているが、場所については宮崎市の回答を待って考えたい。

③ 公益法人税制優遇措置調査について

・公益法人移行についてのアンケートが FAX できており、回答し県から厚生労働省

へ報告済みである。 なお、アンケートの回答については資料にするだけで公表

しないとのことである。

④ 公衆衛生功労者表彰推薦候補について

・今年度は宮崎県健康づくり協会の春口氏を推したいと思う。 昨年推薦をとるこ

とができなかったため、今年度推薦がとれなければ退職後に出したいと思う。

９月１９日が締切なので公衆衛生功労者表彰推薦調書を公文書作成したうえで県

に提出したいと思う。

⑤ 組織部長事業案について

・技師会非会員の臨床検査技師の把握を行う。 把握の方法としては、試薬等の卸

売業者に各施設何名の技師がいるのか調査協力してもらい、その数と技師会の会員

名簿を照合し各施設の非会員数を割り出す。 パート職員の登録は難しく、正規

職員をターゲットに技師会への勧誘を行う。 会員の勧誘については長年の課題で

あるが、どのように勧誘するか、またどうすれば技師会に入りたいと思うのか検討

する必要がある。 若い職員への勧誘には所属の技師長等にがんばっていただきた

い。



６．学術

① 糖尿病シンポジウムについて

・市民公開講座は開催されず、１１月９日に無料検診、１１月１５日に糖尿病療法指

導会が開催されるが技師会として申請書をだすか？

② 精度管理調査必要備品について

・宮臨技の事務所が移転したらそこに高速プリンターをおきたい。コピー機があれば

移転先の事務所で作業を行いたい。

③ 投稿規定について

これから打ち合わせを行う。

７．審議事項

① 事務所購入について

・現在、仮押さえ中である。 現事務所には備品など十分にあるが、各研究班で必要

なものがあればこの際全部揃えたいと考えている。 新事務所で会員が勉強会で利

用できるようにしたい。昨年度の日本医学検査学会の残金の中で対応予定である。

また、仲介手数料、登記料、保険料、引越代等は現在調査中である。 現在の事務

所については、退去１ヶ月前に家主に報告が必要であり、残り１年分の家賃を返金

してもらうこととする。

今日の理事会をもってこの物件で了承されれば、話を進めていきたいと考えている。

→一同了承

事務所の件については、不動産会社と話を進め追って理事会で報告していくことと

する。

② １１月開催予定の県学会について

・１１月３０日予定とする。 場所は医師会検査センターの２階。

特別講演のテーマは案①医療安全 案②サービスとホスピタリティーで演者の先生

をさがす。

（久留米の専門 Dr.か、日臨技の理事か）

学会終了後、叙勲と医療功労者の祝賀会を開催予定だが、宮崎観光ホテルにスケジ

ュールを打診する。

③その他

・一般検査の全国研修会を宮崎でしたいがどうかという問い合わせがあった。 また

九州レベルの研修会を宮崎で開催しなければならない時期でもあるので、どちらが

開催できそうか明日研究班班長に確認する。

次回理事会開催予定日 １０月７日（火曜日）


